

Заключен под стражу житель Левашинского района, подозреваемый в ограблении инвалида.

Заключен под стражу житель Левашинского района, подозреваемый в ограблении инвалида.

Прокуратурой Тарумовского района принято участие в рассмотрении ходатайства дознания об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении жителя Левашинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Согласно материалам дела, 14 января 2025 года подозреваемый, находясь в селе Калиновка за рулем автомобиля, подозвав к себе местного жителя-инвалида, поинтересовался, есть ли у него деньги, на что последний дал положительный ответ и при этом продемонстрировал денежные средства в размере 1300 рублей и пояснил, что хочет купить энергетический напиток. В ответ подозреваемый, пояснил, что энергетики пить вредно, вырвал из рук потерпевшего купюры и скрылся.

Суд, рассмотрев материал, постановил избрать в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на один месяц, то есть до 15 февраля 2025 года включительно.

Прокурор района
Гаджиахмедов

К.Г.